
1الصفحة  اقلب الصفحة  

 التمرينين الاول او الثاني و الباقي اجباري احدعليك اختيار 

 ن6:ولل  ا التمرين

،نسحب عشوائيا  -1، -2، -2، -3، -3، -3متماثلة لا نفرق بينها عند اللمس تحمل الارقام  كريات  6 علىيحتوي كيس 

 . βو   αنسجل رقمي الكرتين المسحوبتين و نرمز لهما كرتين من الكيس ،و  ن واحدآ  و في 

𝛼|العدد   المتغير العشوائي الذي يرفق بكل عملية سحب 𝑋ليكن  − 𝛽| . 

 ؛ثم عرف قانون احتماله. 𝑋عين مجموعة قيم المتغير العشوائي  (1

 𝑋للمتغير العشوائي و الانحراف المعياري 𝑉(𝑋) ،التباين𝐸(𝑋)( احسب كل من الامل الرياضياتي 2

 ن6التمرين الثاني:

ɪ) 𝐴𝐵𝐶  مثلث قائم في A و متساوي الساقين حيث   :𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 =  5𝑐𝑚 ؛ 

G  :4 نقطة من المس توي التي تحقق𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  هي مرجح الجملة المثقلة G اثبت ان     ⃗ 

{(𝐴, 𝛼); (𝐵, 𝛽), (𝐶, 𝛾) ; 𝛼 𝛽و  تعيين الاعداد الحقيقية  مع  { 𝛾  

  ɪɪ)  لتكنM نقطة كيفية من المس توي ،𝑢⃗    و𝑣  شعاعين حيث  :𝑢⃗ = 2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 𝑣 = −2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗   

 .   MG⃗⃗⃗⃗⃗⃗ بدلالة الشعاع  𝑢⃗عبر عن الشعاع  .1

= 𝑣 آ ثبت ان : .2 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

= 𝑣 :حيث  D  آ نشئ النقطة .3 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

   𝐴𝐺و  𝐴𝐷:   من كل  cm  آ حسب بـ .4

∥ :  التي تحقق M مجموعة النقط (T) عين ثم انشئ .5 𝑢⃗ ∥ −∥ 𝑣 ∥= 0  

 ن6التمرين الثالث :

1 ) (𝑐) دائرة مثلثية التي مركزها 𝑜  المرفق بالمعلم  (𝑜; 𝑖 ; 𝑗 )  

        𝐼   1) النقطة التي احداثياتها;   : حيث(𝑐) نقطة من A و (0

𝑘 ∈ ℤمع   (𝑂𝐼⃗⃗⃗⃗ , 𝑂𝐴⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) =
𝜋

6
+ 2𝑘𝜋   

 )الشكل المقابل( [𝐴𝐼] منتصف القطعة B و  

a) للنقطتين  عين الاحداثيات الديكارتيةA    وB )تعطى القيم المضبوطة( 
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b) بين آ ن  :
√2+√3

2
 𝑂𝐵 = 

c) للزاوية الموجهة عين القيس الرئيسي (𝑂𝐼⃗⃗⃗⃗ , 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗ :   القيمة المضبوطة لـ 𝑂𝐵𝐼  ثم اس تنتج باس تعمال المثلث  (⃗ 

𝑐𝑜𝑠
𝜋

12
 

=:   آ ن اذا علمت ( 2
√2−√3

2
  𝑠𝑖𝑛

𝜋

12
 

a) احسب القيمتين المضبوطتين لكل من   :𝑐𝑜𝑠
11𝜋

12
𝑠𝑖𝑛  و  

7𝜋

12
   

b) في المجال حل   [0,2𝜋] لمعادلة ذات المجهولا𝑥  : √3 − 2𝑠𝑖𝑛(𝑥 −
𝜋

4
) = 0 

 ن8التمرين الرابع:

 ɪ)  تعتبر الدالة𝑓𝑚 على المعرففة ℝ − {−1; :  بـ  {1
𝑥2+𝑚𝑥

𝑥2−1
  𝑓𝑚(𝑥)  . وس يط حقيقي 𝑚  حيث    =

 .لمحور الفواصل ا عند المبدآ  موازياسمما 𝑓𝑚 التي من آ جلها يقبل بيان الدالة   𝑚 ( عين قيم1     

ɪɪ ( نضع  𝑚 = ℝ المعرفة على 𝑓 الدالةو نعتبر  2 − {−1; : بـ   {1
𝑥2+2𝑥

𝑥2−1
  𝑓(𝑥) = 

;𝑜)تمثيلها البياني  في المس توي المنسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس   (𝑓∁) و ليكن 𝑖 ; 𝑗 )   . 

∞−→𝑓(𝑥)𝑥  احسب (1
𝑙___𝑖𝑚    ; 𝑓(𝑥)𝑥→+∞

𝑙___𝑖𝑚;  ;  𝑓(𝑥)  ;    𝑥→1
𝑙___𝑖𝑚 𝑓(𝑥)𝑥→−1

𝑙___𝑖𝑚  .  فسر النتائج هندس ياثم       

ℝ   من 𝑥 بين آ نه من اجل كل (2 − {−1; : فان {1
−2(𝑥2+𝑥+1)

(𝑥2−1)2
  𝑓′(𝑥) =. 

ℝ على .𝑓′(𝑥) ادرس اشارة  (3 − {−1;  . ثم شكل جدول تغيراتها 𝑓 و اس تنتج اتجاه تغير الدالة {1

2𝑦  ذو المعادلة المس تقيمتوازي التي  (𝑓∁) اساتممما هو عدد  (4 = 6√2 . 

 1−  اشارة العبارةادرس  (5
𝑥2+2𝑥

𝑥2−1
𝑦  المعادلةللمس تقيم ذو  بالنس بة (𝑓∁) ثم اس تنتج الوضع النس بي لـ  = 1   

𝑓(𝑥)  و حل المعادلة     𝑓(0) احسب (6 =  .(𝑓∁) آ نشئ ثم   0

𝑓(𝑥)   المعادلة  عدد و اشارة حلول 𝑚 ناقش بيانيا و حسب قيم  الوس يط الحقيقي (7 = 𝑚 . 

ɪɪɪ     )لتكنℎ   دالة معرفة على   ℝ − {−1; |:   بـ{1
𝑥2+2𝑥

𝑥2−1
|. ℎ(𝑥) = 

 .دون رمز القيمة المطلقة ℎ   آ كتب عبارة الدالة (1

 . (𝑓∁)  انطلاقا من (ℎ∁)  ف يمكن انشاءيبين ك  (2
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